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\ Bl Pemerse

sa Tavan oarosop —

20 Gonosa
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Tauan ogrosop —

\ 2, \‘ﬂ 9 20 Hoj10Ba
S Tavan oAroROpP —

20 bogosa

r} \r} 15em<h<25¢cm

l 4 | 822 romame

| 20 Hojposa

Tauan oAroBop —

\ | A)P =327 cm’

‘ NOCTYHAK j& ¥ MOTnyHOSTH KopekTan aobuja 10 bonosa.

Hpumep KoperTHOr HOCTYNKA:
5. r,=fem

r,=2cm

P=36r—-45=32rx

B)G) 2

| Tauna aBa 0ArOBOPA —

20 bogora

VKOAMKO ¥ KOHANHOM OrOBOPY YHEHHK HHJE HANCAO 7, 4 ' Tauan ogroeop nojg A) -

10 HooBa

Tauan oprosop noa b) —

10 Gonosa

Haposmepa: 3antarak noa A)

MOpd JIa AMa KOpeKTan

| THOCTYTIAR:

A) B) 30 gonapa
B) Anapuja je sapauo 2 830 Jonapa.
Ilpuvep kopestior nocrynka:

(200000 : 1 000) - 0,15 + (200 000 100) - 0.8
+ (200000 : 200) - 1,2 = 30 + 1600 + 1200 = 2 830

Tauna 06a oxrosopa —
20 Gojosa

Tavan oarosop noa A) —
8 loaosa

Taxan onrorop nox B) -
12 Goposa

Hauomena: 3anarax noa b)

MOpa Jla MMa KOpeKTaH
HOCTYIIK.

A) Ha OBOJ AMCTH HajboraTHiuX Ly MYIIKapaua je 44,

E) :
7. e ngj MYKapaua oi1 50 rozmimia n crapuji na OBOJ HCTH

B) Bpoj MYWIKapama koju micy Apxasbann CAJ] je 24,

Tauna tpu otrosopa —
20 Gonora

Tauan oarosop noa A) —
6 Gonona

Tauan oarosop nog B) —
6 honosa

Tanan oarorop noj B) -
8 Gojlosa
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B) 36mup ayxuna CBHX HBHI

A) V=1728 cm’

1a konke je 144 cm.

B)P= T?.\ﬁ em’

NpHMEp KOPERTHON HOCTYIRA:
a=12

d=12\2

& (1242) 3 o83

P=
4 4 4 -

&
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= F."':\.’}

A) CranoBHnka ca 24 1 Maibe ro/iHa Hma 20 334,

B) Hpouenar ocoba Kenckor noia je 53.06% (53,06).
TpuMepn KOPERTHHX MOCTY aKA:

| 1T navuun

| 40 350 + 45 619 = 85 969
85069 : 100 =45619:x

Tauna TpH OArOBOPE —
20 Gojsosa

Tauan oarosop noa A) -
5 DojioBa

Tauan oarosop noj b) —
6 booBa

Tauan oarosop noia B) —
9 bojoBa

Hapomena: 3anatak noi

B) mopa Aa HMa KOpPEKTaH
MOCTYMAK.

Tauua jBa 0AroBoOpa —
20 GoaoBa

Tauan oarosop noa A) —
8 Donosa

Tauan oxnrosop noa b) —
11 Go1oea

45 £19-100
9. |*7 7850969
| x = 53.06 HangoMmena: 3agarak moa
" b) Mopa fa HMa KopeKTaH
11 naunn NOCTY Ak,
45 619
2 =(.530645
969 el
x = 53,06 9 Ly
-_-___._.-..- g~
lasiHa 1pu ojroBopa —
: : 20 Horosa
A) Bpoj cranosmika koju wuse v aomahnucr
y AoMahHHCTBHM: . 19
Yaanosa je 8 830 i Id-ll'm 0AroBop noa A) —
b) lpocesan Gpoj wnanosa jeanor gomahuncrsa je 2,67 T ‘iﬂ'mﬂﬂ
1o | TIpmmep kopexctutor noctynka: 3 Eaﬁ 1aH oarorop noj B) —
0J10Ba

(40350 +45619):32 190 =85 969 : 32 190 = 2.67

B) bpoj cranosnuka koji 2
KOJH KHBE ¥ flomMahuHCTBIMA .
BHIIE Yianosa je 5 511, Ml Ca mecT i

Tauan oprosop nox B) -
8 Doora

Hanomena; 3azarax nos

b) Mopa na uma KOpeKTan

NOCTYNaK.




Hndopmaruuka onemnena -

Pewemse Bontosae
Tauau ofrosop —
20 bomosa
x= _:ci YKOIHKO je KOHA%aH 0/irosop HETAYaH, g
3 YHEHHK ]e MPAUIHKOM pellaBatba
Ipumep KopexkTHOT MOCTYIKA: je/IHaYHHE CBEO Hipa3:
(=2x-3) =3:(x+1)’ =(x~-2)(x+2) (=2x—3)’Ha 4x* +12x+9 -
1. | 43 +12x+9-3x" - 6x-3=x"—4 dboma
b 6=3 —4 (x+1)na x +2x+1 -
3 Boaa
%= L0 (x—2)(x+2)na x* +2x+1—
= _2 3 boaa
Hanonena: 3ajarak Mopa jia HMa
| KOpEKTaH MOCTYIAK.
A) Yiynie uasectuunje 3a 2019, roauny Tauna npa 0AroBopa —
apxase b uanocmae cy 6,77 Munujapau espa. 20 doposa
TIpuMepn KOPeKTHHX NOCTYNAKA: Tauan oarosop noja A) —
I Hauum 10 Goposa
403 : 100 =x: 16,80 Tauan oarosop noa b) —
_ 40,3:16.8 10 bomosa
s 100 Hanomena: 3anarax nojg A) u b) mopa
x =677 Jla HMa KOpeKTaH MocTynak.
11 masiun
16,8%-40.3=0,168-40,3= 6,77
12. | B) Vicynuu npovenar CJIH y yxyinum
nusectHiHjama je 3,41%.
I navnn
20,5:100=0,7 : x
100-0,7
x=
20,5
x =34l
Il savnn
0,7
205 =(0,034]
10,0341 =3.41%




